

АЛЕКСАНДР ИВАНОВИЧ ПАВЛОВ

ALEXANDER IVANOVICH PAVLOV

08.01.1958 – 31.01.2022



На 65-м году ушел из жизни наш друг и коллега
Александр Иванович Павлов.

В ГПНТБ СО РАН Александр Иванович работал с 1988 г. возглавлял сектор компьютерных средств, с 1993 г. по сентябрь 2016 г. – отдел компьютерной и множительной техники; с октября 2016 г. – работал заместителем директора по автоматизации Централизованной библиотечной системы им. П. П. Бажова Ленинского района Новосибирска.

А. И. Павлов, выпускник НЭТИ (НГТУ), являлся высококвалифицированным специалистом в области библиотечных и информационно-коммуникационных технологий, имеющим большой опыт практической работы, занимался и научной деятельностью, результаты которых нашли отражение в свыше 60 публикациях в научных журналах, докладах на конференциях и семинарах – международном профессиональном форуме «Крым» – одном из значимых мероприятий, на котором обсуждаются актуальные вопросы в библиотечной, информационной и образовательной сферах, конференциях Либком, научно-практических конференциях ГПНТБ СО РАН, проводившихся в разных городах Сибири, где он принимал самое активное участие и в качестве организатора.

Мы знаем об участии Александра Ивановича в деятельности Сибирского центра непрерывного образования (ГПНТБ СО РАН) в качестве преподавателя и постоянного организатора обучающих мероприятий. Его лекции и практические занятия помнят не только в Новосибирске, но и в других регионах Сибирского региона. Столько пройдено дорог!

Александр Иванович – большой профессионал и самое главное – надежный друг. Безвременный уход – тяжелая утрата для его коллег и близких! Мы будем помнить его светлый юмор, умение творчески подойти к любому делу, присущий ему литературный талант, общительность и надежность.

Светлая память!

Коллектив ГПНТБ СО РАН